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martemaTtuka Xaka Aaamapa:

TTpexae Yem pewats 30404y -
npouuTali ycnoeue! &
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Llenb ypoka:

+ 3akpensieHue ymeHuu pelueHus 3a4au
PA3NUYHLIMU cnocobamm (C NOMOLLbHO
YPABHEHUN U NO AeUCTBUIM);

* 3HAKOMCTBO C ApYrUMU crnocobamu
pelleHUa TekcToBbIX 3aaa4 (noabop,
NONHLIU Nepebop, meToa
npeAnosioxeHus);

* NPUBUTUE AKKYPATHOCTU,
A3FEMATUYECKOU FPAMOTHOCTU.




TTposepka aomalHeun paboTbr

* Ha nyry nacnocb HecKosbKo
KOpOB. Y HUX HOr Ha 24 6onblue,
Yem rosios.

CKOJSIbKO KOpOB NACMOCH HA Nyry?
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PelweHue:

TTycTb Ha Nyry nacnocb X KOpos. Toraay HUX 6erno
4x Hor. Tlo ycnoeuro 3aaauum Hor 66110 Ha 24
6onblie, Yyem ronos.

CocTtaBnaro ypasHeHue:

4x - x = 24

3x = 24

X=24:3

X=8

3HauuT, Ha nyry 61110 8 KOpoB..
OTeeT: 8 KOpOB.




3agava 1

* B ogHOW Kanne cuamnt x Mmkpobos, a
B ApYron Ha 17 mukpobos 6ornblue.

CKOJTbKO MUKPO6OB 3aCcaAyT B Y4eHOM
NHHOKeHTUM, ecnu oH nepenyTtaeT
3TU KanNJu C BANepbaHKOU U BbIMNbET
UX 3aNMNOM?




PelweHue:

X + (x+17) = x+x+17 = 2x + 17 (mukp.)
OteerT: 2x +17.
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3aaava 2

* B kOMHaTe Becenunocb y myx. K Hum
Ha npasgaHuk npuneteno 12 myx, Ho
OTBAXHbLIW KOT Bacbka Bce xe cymen
BbIFHATbL / MYX.

CKONbKO MyX NpOAOSIKANO BeCenIUThbCA
B KOMHare?




PeweHue:
(Y+12)-7=y+(12-7) =y +5 (myx)
OTBeT: y + D.
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3aaaya 3

* B aome npopeasno cpasy ase TpyObI -
XONOAHYHO U ropavyro. N3 xonoaHowu
BLINIMBAETCS Y JIUTPOB f1eASHOU BOAbL
B MUHYTY. M3 ropayen TpybebI - B ABa
pasa bonblie KUNATKA B MUHYTY.

CKOJbKO ropsyeu U Xon104HOU BOALI
BbI/beTCA Ha HeCYaCcTHLIX XUSbLOB 3a
1 yac?




PeweHue:
60 «(y + 2y) = 60-3y = 180y(n)
OTeeT: 180 Y.
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3agava 4

* MapuHa caenana B AUKTAHTE
HeCKOJ1bKO oWuboK. I'pulla y Hee Bce
cnucan, Aa ewe agonyctun 5 owmnbok.

CKOJbKO OWMBOK AONYCTUN KAXABIN,
ecnu yuuTtesib 0bHapyxun B ABYX
AVKTAaHTax 35 owunbok?




PeweHue ¢ nomouwbro
YPABHEHUS:

TTyctb MapuHa caenana x owwmbok. Toraa IMpuwa aonyctun
(x+5()5 owwnbok. TTo ycnosuro 3aaaum Bmecte oHU caenanu 35
OWU6OK.

CocTasnsro ypasHeHue:

x+(x+5H5)=3b

2x+5H =35

2x=35-5

2x = 30

X =15

3HauuT, MapuHa aonyctuna 15 owubok.

1) X +5 =15+ 5 =20(owwumbok) aonyctun MNpuiwa
Ortser: 15 owumbok, 20 owmbok.




PeweHue

1) 35 - 5 = 30 (owwmbok) 6e3 yueta IpUnNHBIX
coenanu pebara.

2) 30 : 2 = 15 (owwmbok) caenana MapuHa
3) 15 + 5 = 20 (owubok) caenan Mpula

OtgerT: Npywa caenan 20 owwmbok, MapuHa 15
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CTapUHHAg KUTAUCKAs 3a4a4a

* B kneTKe HaxoAaTCS PA3aHbI U
Kponuku. Bcero 6 ronoe u 20 Hor.

CKONbKO KPOJSIMKOB U CKOJSIbKO
(Pa3aHOB B KneTke?
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ObcyxaeHue cnocobos
pelleHUs 3a4a4u




Cnocob 1

MeTtoa noabopa: 2 pasaHa, 4 Kposnuka.
['1posepka:

2+4=6(ronos)
4-4+2-2=20(Hor)
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OtseTt: 4 kKponuka, 2 pasaHa.




Cnocob 2.

TTonHeIM Nnepebop BapuaHTOB.

KonuuecTteo Bcero
(Pa3aHOB | KPOSIUKOB ronos Hor
5 1 6 14
4 2 6 16
3 3 6 18
2 4 6 20
1 5 6 22

OTtseTt: 4 kponuka, 2 pasaHa.




Cnocob 3.

TTpeactasum, UTO CBEpXy Ha KNeTky, B
KOTOpPOU CUAAT PA3AHLI U KPOSTUKU, MbI
NONOXUM MOPKOBKY. Bce Kponuku
BCTAHYT Ha 3aAHUE NAnKu, YTobbI
AOTAHYTbCA A0 MOPKOBKM.

CKONbKO HOI B 3TOT MOMeHT byaeT cToAaThb
Ha 3emne?




Cnocob 3(a)

MeToa npeaAnosnioxeHUs NO HeAOCTATKY.

1) 2 - 6 = 12 (Hor) cToaT Ha 3emne

2) 20 - 12 = 8(Hor) nepeaHWe nanbl KPOSIUKOB
3) 8 : 2 = 4(kponuka) B KneTke

4) 6 - 4 = 2(pa3aHa) B KneTke
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OTeeT: 2 (pasaHa, 4 KposimKa.




Cnocob 3(6)

Metoa npeanonoxeHusa nNo MU3BLITKY.

1)4 - 6 = 24 (Horu) 611U 6bI B KNETKe,
ecnu 6bbI y Bcex 661110 No 4 Horu

2) 24 - 20 = 4(Horu) nUWHWe, HOTU (PA3AHOB
3) 4: 2 = 2(pa3aHa) B KneTke
4) 6 - 2 = 4(kponuKa) B KneTke
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OTeeT: 2 (pasaHa, 4 KposimKa.




TTopseneHue UTOroB YpoOKa

C KAKUMU MEeTOAAMU pellieHUa TEKCTOBBLIX
30444 MbI CerogHs NO3HAKOMUNUCH?
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TTopseneHue UTOroB YpoOKa

MeToabI pelleHna TeKCTOBLIX 3a4au:
1) Tloabopa;
2) TlonHoro nepebopa:;
3) TIpeanonoxeHus.
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3aaaHue Ha A0OM

1) PewuTb 3aaa4y Tpemsa cnocobamu:

Hesatu manbuymkam U AeBOYKAM NOAAPUNU
60 KoHpeT, Npuyem Kaxaas AeBOYKa
nonyyuna no 7 KOHgpeT, a Manbyuk no 6.

CKONMbKO MAJIbMUKOB U CKOSIbKO AeBOYeK?

2) CocTaebTe 3aA4a4y, KOTOPYHO MOXHO
pelmnTb CNOCOboM npennosioxeHUs.




